

# 保安全 聚合力 创特色 助力“三高一争”新实践

## 马明龙主持召开市委常委会会议

京江晚报讯 14日上午,市委书记马明龙主持召开市委常委会会议。

会议传达学习了全国、全省安全生产电视电话会议精神,审议通过了《镇江市突发事件总体应急预案》。会议强调,安全生产是易碎品,要紧扣“两个不放松”要求,按照“务必整出成效”的目标,有序推进安全生产专项整治“一年小灶”“三年大灶”。要抓好全市各个行业领域的专项应急预案管理,系统推进应急管理体系和能力建设,毫不放松抓好当前防汛减灾、安全生产和风险防范各项工作,为全市经济社会发展营造良好的安全稳定环境。

会议指出,第七次人口普查是党中央、国务院作出的重大决策部署,要提高思想认识,认真组织实施;依法科学普查,提高普查质量;放大试点效应,打造镇江样板。会

议强调,要把学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要论述作为重大政治任务,提高政治站位,严防统计造假、“数字掺水”;坚持问题导向,按照全省统计督察整改落实推进会部署要求,切实推动整改工作落地落实;完善工作机制,严格确保数据的科学性、系统性、完整性和准确性。

会议强调,推进“万企联万村、共走振兴路”行动是实现乡村振兴的重要抓手,要立足更高层次、站在推动畅通国内大循环、落实省委全会和市委全会精神的高度,通过村企共建这一有力抓手,不断拓展乡村经济发展新空间,提升乡村整体发展水平。要不断丰富工作内涵,创造新经验,抓好联建项目,巩固好合力抓落实的工作局面,不断扩大联建成果,促进农民增收致富,推动各项工作走在全省前列,助

力“三高一争”新实践。

会议审议通过了《党建引领群团改革再出发的实施意见》。会议要求,着眼强“三性”、去“四化”,把牢方向、明晰思路,以高质量党建引领高质量群建;找准方位,进一步弘扬“大爱镇江”文化,打造特色、打响品牌;完善机制,凝聚合力,在“三高一争”中贡献群团力量。

会议强调,未成年人思想道德建设工作极端重要,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进新形势下青少年思想道德建设工作的重要指示精神,着眼长远、强化责任,创新探索、放大特色,浓厚氛围、协同推进,共同打造平安和谐、健康清朗的校园和社会环境,为“花朵”的茁壮成长提供良好土壤。

会议还研究了其他事项。

(记者 胡建伟)

## 马明龙在调研市工商联和市侨联时强调 围绕中心服务大局凝聚力量 发挥优势搭建平台激发活力

京江晚报讯 14日下午,市委书记马明龙赴市工商联和市侨联调研。他强调,要聚焦“三高一争”,围绕中心、服务大局,调动广大企业家和侨界人士积极性,凝聚全社会磅礴力量,发挥优势,搭建平台,激发创新创业的强劲活力,为助力镇江“跑起来”作出更大贡献。

马明龙一行分别走访看望市工商联和市侨联机关干部,了解两家单位的发展历史、组织架构、文化建设、服务举措等情况。在随后举行的座谈会上,马明龙详细听取了市工商联和市侨联工作汇报,并同与会人员就有关事项进行讨论交流。

马明龙在讲话中指出,市工商联和市侨联立足夺取“双胜利”,调动各方积极性,凝聚社会力量,创经验、塑品牌,在产业强市中发挥了积极作用,跑出了勇于担当、主动作为的新气象。

马明龙要求,市工商联和

市侨联要强化政治引领,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持政治性、先进性和群众性,不断提高政治站位,宣传党的大政方针,讲好中国故事、传播中国声音,影响和感召非公经济人士及广大侨胞,把他们的思想和行动统一到中央的决策部署上来。要围绕中心、服务大局,紧紧扭住产业强市这条主线,发挥桥梁纽带作用,利用镇江的比较优势,搭建更多更好的平台,把广大企业家和侨界人士吸引到镇江产业强市的热潮中来。要加强队伍自身建设,构建“亲清”政商关系,光明磊落地与企业家交朋友,与海外侨胞加强交流合作,同频共振,良性互动,把习近平总书记“镇江很有前途”的殷殷嘱托早日变成美好现实。

市委常委、统战部部长、宣传部部长孙晓南,市政协副主席、市工商联主席卢道富参加调研。(记者 陈志奎)

## 徐曙海走访慰问高温一线劳动者

### “感谢大家的辛勤劳动和默默奉献!”

京江晚报讯 连日来,气温持续走高,坚守一线的劳动者非常辛劳。14日下午,市长徐曙海先后来到交警执勤点、垃圾转运站和建筑工地,看望慰问高温下坚守岗位的一线劳动者,为他们送上防暑降温用品,并代表市政府向全市坚守在高温一线默默奉献的广大劳动者致以崇高敬意和衷心感谢。

“高温天在外执勤,大家辛苦了,要注意身体。”在南徐大道与九华山路路口执勤岗亭,徐曙海看望慰问在一线执勤的交警辅警,感谢大家为保障城市交通秩序和群众安全出行付出的辛勤努力,叮嘱他们在做好道路交通安全管理工作的同时,一定要注意劳逸

结合,保重好身体。他要求市公安局进一步优化作息时间和执勤方式,把关心关爱一线交警辅警落到实处。

林隐路垃圾转运站服务半径覆盖周边3公里,日转运垃圾80吨左右。“每天要工作多长时间?垃圾转运时间如何安排?有什么降温措施?”徐曙海与环卫工人代表一一握手并亲切询问。他说,美丽的市容市貌离不开环卫工人的辛勤付出,大家一年四季风雨无阻,为市民营造了清洁舒适的生活环境。当前正值高温酷暑,希望大家在工作中合理安排时间,注意保护身体,防止高温中暑。相关部门要落实好环卫工人各项待遇,做好高

温季节保障工作,给予他们更多关心照顾。

谷阳路跨铁路桥建设工程是打通润扬第二过江通道的重要节点,是年度重点城建工程和民生实事项目,目前正在进行新桥施工,计划年底竣工。徐曙海来到项目现场,对连日来冒酷暑、战高温的一线施工人员表示亲切慰问和感谢,嘱咐大家做好防暑降温工作,注意自身安全。在详细了解工程进展情况后,他要求施工单位根据季节性、阶段性特点,从严从实抓好安全生产,确保作业安全和工程质量。

副市长胡宗元、市政府秘书长贾晟参加走访慰问。

(记者 孙晨飞)

## 创业板注册制 首批企业8月24日上市

记者14日从深圳证券交易所获悉,首批创业板注册制企业计划于8月24日组织上市。

深圳证券交易所称,4月27日中央深改委审议通过《创业板改革并试点注册制总体实施方案》,四个月来,深交所按照中国证监会统一部署,精心组织各项准备工作。创业板改革并试点注册制相关业务规则正式发布,上市委员会、行业咨询专家库和股票发行规范委员会相继设立,企业申报、受理、审核、注册、发行等工作有序推进,相关技术系统改造稳步落地,市场组织和投教培训全面展开,廉政监督制度体系同步运行,各项准备工作就绪,将于8月24日组织创业板注册制首批企业上市。

据新华社



昨日,镇江高新区蒋乔街道嶂山村党总支联合镇江公交第三分公司党支部、迎江路中心社区康乃馨党支部共同开展“童眼喜看新农村”主题活动,组织孩子们走进镇江市首届“最美乡村”——嶂山村,感受美丽乡村环境。文雯 摄影报道

## 国家林草局已启动 10个国家公园体制试点区 评估验收工作

自2015年我国启动试点以来,东北虎豹、三江源等10个国家公园体制试点区进展顺利。国家林业和草原局已启动评估验收工作,年底将提出正式设立国家公园的建议名单。

这是记者14日从国家林草局了解到的。国家林草局有关负责人说,建立国家公园体制是我国生态文明制度建设的重要内容。目前我国正在开展东北虎豹、祁连山、大熊猫、三江源、海南热带雨林、武夷山、神农架、普达措、钱江源、南山等10处国家公园体制试点,试点区涉及12个省份,总面积超过22万平方公里,约占我国陆地国土面积2.3%。

“通过几年的努力,国家公园体制试点已取得阶段性成果。”这位负责人说,各试点区均组建了管理机构,编制实施总体规划,基本完成自然资源所有权边界划定和确权登记工作。

他表示,10个试点区把生态保护摆在第一位,将各级各类自然保护地整合,实行统一管理、整体保护和系统修复,已经取得明显成效。武夷山

试点区完成生态修复6500亩,整治违法违规茶山7300亩,拆除违建建设39处;大熊猫试点区实施生态修复和栖息地恢复工程,建设大熊猫野化放归基地,恢复大熊猫栖息地近4万亩;三江源、普达措试点区矿权和水电等开发企业已全部退出。

各试点区在全力保护自然生态系统原真性、完整性的同时,积极探索绿水青山就是金山银山的有效实现途径,建立社区协调发展和生态补偿制度,实现了生态受保护、百姓得实惠。三江源试点区创新设置“一户一岗”生态管护公益岗位,17211名放牧员转变为管护员,户均年收入增加2.16万元。

“下一步,我国将全面完成试点任务,明确国家公园设立标准和空间布局,完善管理体制机制,推进国家公园立法,正式建设一批具有全球价值、国家象征、国民认同度高的国家公园,加快建立以国家公园为主体的自然保护地体系。”这位负责人说。

据新华社